the 24 A7HE ABCD £ € 0 9] 9lgrtztgeltt AB = 15
,TD =8 & ), AD + BC 9] 1o]=?

A

Qe

O 12 @ 15 ® 16 @ 19 ®)23

AD +BC = AB + CD
=15+8
=23




2. o& O"olA ax+ 2y ol 2717

@ 100° @ 130° @150°
@ 160° ® 170°

Hofl HAst= Arztaoll A tizhe] 9F2 180° o]|B=
/x =180°-110° = 70°

Ly =180°-100° = 80°

S Lx+ Ly ="T0°+80°=150°




115° 4 65° = 180°




th-& 104 gABCD 7} ol A5
3t x O] FEE Fotoiet

L

VvV V¥
02
o
e

OABCD 7} 906 WA sh7] $isiAs
xX10=5x%x38
Lox=4




ko)

& JH4 PTE ¥ JAolaL AT
o]
=

AP ), x 9 3 Fotolat

Am

\VARR 4
0
L

—

N

~&B

102 = 6(6 + 2x) , 100 = 36 + 12x
64 = 12x
64 16

X -

T 12 3




oS 1HoA ABLOC , MB = 6, MC = 4 & uj, x o] 4o]
ot}

® 13v3 @ 13v2 @ 13 @% ®

fjr

B

OA=0CExTFHOM=x-42 5§ U}
x? = (x-4)? + 62

x> =x2-8x+16+ 36

13

=52 =
8x =15 X 5




7.

oh& I3 A OM = ON, /A =3
o, /B €] 71

@
S5

@ 73°

o

® 74°

6°

® 76°

/B =

2

36°

=172°

OM =ON °o|22 AB = AC
AABC & o584 ZIgol B2 /B = /C
180° —







oh= 2™l 2xot 2y o 2715 Z442F F5he] H5hd?

D 95° @ 105° ® 115° @ 125° @135°

B

Ix = %AAOB:%X110°:55°

Ly=40°x2=80°
" /x+ Ly =135°




10. o= 2™OlA 2x o 2715 Foheq=t,

HADHEE E oloH /CED = 30°
o /x = 90° — 30° = 60°




11.

oS gy Zo]l Y 0 o YH5H= AABC 94 LAOB : /BOC :

/COA=6:5:4< W, /B9 A7]=?

A

Y

@48° @ 52° ® 63° @ 68°

® 72°

~&B

4
(B 9] ZA7ZFe /COA = 360° x == 96°

2. /B =96° % % = 48°




12. o= Z2™eA «DCE 9] 271& T35tz

iy
o

\VARR 4
0x
L

95°

5.0ptBC © 9=7+ /BDC = /BAC = 60° 9|22 /DCE —
/DAB = 35° + 60° = 95°




13. the 2deNA x o e Takelet
(&, e %= dehfold)




14.

® ?cm @ 7cm
15

® - cm @®)8cm
17

@ ?Cm

PG x PD = PE x PFo|B.&
6x4:3xﬁﬁ:%‘* _ )




g 2ol A 5.0ptAB £ o] dRE c

olt}, AB = 4\/5(cm) CD = 2cm, 2cm

CD.AB, AD = BD ¢ o, o] 919] v A/\ =D ”/ﬁ
59| dol& Fotofzt, “4./5 em”

@ 5cm @ 5+5cm 3®)6cm

@ 6+2cm ® 7em

29 348 02 s 00 & A9
2| 50|22 rem ©|2} 5HH, 2em
m2:EQ+O_D2 O]ég_i A'\XC-]T T \:B
2=(r-2)7°+ (2\/5) , dr =24 7. J~2cm
r==6 0




16. ©F2 T4 PA,PB &= €0 9 4ol A
t}. /CAB = 30° & ], /APB 9] 27| F35}oizt,
A
/]
i)
C B

L
o

\VARR 4
0x
i

60 °

~&B

/PAB = 90° — 30° = 60°
AP = BPo|E& /ABP = 60°
. /APB = 60°




17.

O J2™HlA 9 0 o 2159 F 24 A, B oA 22

m I A0 e AP oA T2 HAdve] S 44 D, C =t

gttt AD =2, BC =6 ¢ o, 99| Bol& stofzt.

] A-2.D

>
> &= 127

l A 2D
2
P\~
Oo \\
6
m 24N
B~..E _.°C
llg--
A D oA BC o] W& 42 vr-2 E &t 54}
ADCE oA CD =8,CE =4 o|B&
DE = V82 —42 = 4+/3
kA o] Yol n(2V3)? = 127




18.

“Foftof et
AB
D 2v97cm ® 3+15cm ® 6+v15cm
@Q@CIH ® V65cm

B

AD = V81 -16 = V65cm
AB = 2x AD = 2v65(cm) (- AD = BD)

A% B
NS




19. o3 I"3 2ol AABC ) WHY T17FAABC 9 2+ ¥t H D, E, F
oAl & |, AF + BD + CE & Fo}oia},

i
o
B

AB+BC+CA =2(AF+BD +CE) ¢o|B&

—

AF+BD+CE = -~ x(9+10+7) = 13(cm) ©]t}.

[\)




20.

o 184 PT = ¥ 0 9 4, PB
= @Aolzta & o, BT 9 dol=?
(&, AT = F3oltt)

D 3v6 @4«/6 ® 5
@®5v6 ©6

PT’ = 6x16 = 96,PT = 4V6(- PT > 0)
(APT = /ATP = /ABTo|E2
BT =PT =46




Ht 2] 29] Zo]7} 9em ¢l Yo FA 0 2 HE] 18cm B o] HofA 1

@9\/3(:111 @ 10V3cm ® 11V3cem
@ 12+3cm ® 13vV3cm

x=VI82-92= /92 (4 - 1) = 9V3(cm)




22. o3 1" ¥ 0 oA BAC 9 ZVE
Tohof et

\VARR 4
X
i

20 °

B

ABSOEleH
/BOD = 2 x 50° = 100°,
/BOC = 100° - 60° = 40°

. (BAC = % x 40° = 20°




23. TFS 1o A CD = 9 0 ¢ HAlo]
o}, AB 7} ¥99] #A|Z0]1 CD1BD

A o, AC 9] do|&?

@ 2cm @40111
® 2+3cm @ 3+2cm
® 4+2cm

B

/ACB = 90°, /BAC = /BCD °o|2&
AABC @ ACBD (AA %)

. 8: BC=BC:6

@2 =48, BC =4V3cm

o AC = 1/82-(4V3)2 =4cm




2

24. o& I AB= F 9] 35 A
°ja, Y09 A CDet A0 d
EF 9] w45 P2t skAh PE = 3cm,

ﬁ:Qlcm,W:lScm?—iﬂ],ﬁ "3
o Zolg Fatofet. ‘@
C B

@ 2.5cm (@)3.5 cm ® 4.5cm

@ 5.5cm ® 6.6cm

B

A 094 PA xPB = PC x PD

A O’ 9|4 PAxPB=PExPF o|B&
PC xPD = PE x PF

18 xPD =3x21

o PD = 3.5 (cm)




25. o= 18N PT=F 90, O ¢ FFHAdolt

O] PC:CO=1:2¥d, €0 9 Hol=

iy

\VARR 4
0x
L

149

PT° = PA xPB = PC x PD
> _ 36
5

T, 919] ol L x olck,

m2tA g + b = 5+ 144 = 149 o]t}

4xX9=x%xbx, x




